



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель Синодального Информационного отдела обратился с приветствием к организаторам, участникам и гостям XVII Международного кинофестиваля детского и юношеского кино

Председатель Синодального Информационного отдела В.Р.Легойда направил послание в адрес участников и гостей XVII Международного кинофестиваля детского и юношеского кино, который проходит в Международном детском центре «Артек». Текст приветствия ниже приводится полностью.

Уважаемые организаторы и участники фестиваля, юные актёры и зрители!

Сердечно рад приветствовать всех собравшихся в этом солнечном мире – Международном Детском Центре «Артек» – на 17-й Международный кинофестиваль детского и юношеского кино.

Несмотря на трудности и заботы, которыми наполнена жизнь современного человека, есть те, кто по-прежнему готов отдавать свои силы, время, талант и тепло души молодым. В условиях нынешнего умаления слова и искажения образа вдохновляет пример бережного к ним отношения. Прекрасно, что у вас есть возможность увидеть этот пример не только на экранах, но и при непосредственном живом общении, перенять опыт профессионалов.

Желаю всем вам приятного и душевно полезного просмотра конкурсной программы, помощи Божией в проведении всех мероприятий фестиваля и радости новых встреч.

С искренним уважением,

Председатель Синодального информационного отдела

Московского Патриархата

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58888/>